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Önkormányzat





            

       Csánig

Cs/49-11/2024.
J e g y z ő k ö n y v

Csánig község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. október 7-én (kedden) 16.00 órakor a Faluházban megtartott alakuló üléséről.

Jelen voltak: Patyi Szabolcs polgármester, Pintér Adrienn, Rumi Zoltán Lajosné, Szutor István, Szutorné Varga Bernadett képviselők 
Tanácskozási joggal vett részt: dr. Kiss Julianna jegyző, Skultéty Szilárd Csánig Községéért Egyesület elnöke, Balter Gábor ÖTE elnöke
Meghívottak: Szabó József Répcelak város polgármestere, Szabó Ervin Nick község polgármestere, Takács Kálmán HVB elnökhelyettese, Finta Brigitta szociális ügyintéző, Sipos-Nagy Anita igazgatási ügyintéző, Kovácsné Őri Zsuzsanna titkársági ügyintéző, Szabó-Kósa Mária adóosztály vezető, Biczó Judit adóügyi ügyintéző, Csóka Géza pénzügyi ügyintéző, Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző
Lakosság részéről megjelent: 28 fő.

Patyi Szabolcs polgármester: Köszöntötte az alakuló ülésen a megjelenteket. Kérte, hogy közösen énekeljék el a Himnuszt. Köszöntötte a megválasztott képviselőket, dr. Kiss Julianna jegyzőt, a civil szervezetek képviselőit, a község lakói közül megjelenteket és mindenkit, aki részvételével megtiszteli az alakuló ülést. Külön tisztelettel köszöntötte Szabó József Répcelak város polgármesterét, Szabó Ervin Nick község polgármesterét és a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal munkatársait. 
A jelenléti ívből megállapította, hogy a megválasztott képviselők közül 5 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. 
Az alakuló ülés napirendjére a következő javaslatot tette:

1. A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről

2. Képviselő-testület tagjainak eskütétele
3. A polgármester eskütétele
Képviselő-testület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirend

A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről

Előadó: Takács Kálmán Helyi Választási Bizottság elnökhelyettese
Tájékoztató a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Patyi Szabolcs polgármester: Felkérte Takács Kálmánt a Helyi Választási Bizottság elnökhelyettesét, hogy ismertesse a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. június 9-én megtartott választásának eredményeit.
Takács Kálmán Helyi Választási Bizottság elnökhelyettese: 
Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzati képviselők és a polgármester választása 2024. június 9-én a törvényben előírtaknak megfelelően zajlott le Csánigon a 001. számú szavazókörben. 
Ezen a napon még az európai parlament tagjaira, a megyei önkormányzat tagjaira, valamint a nemzetiség képviselőire is lehetett szavazni.
A Helyi Választási Bizottság a törvényből rá háruló feladatokat elvégezte.

Csánig községben 3 polgármester jelöltet és 9 képviselőjelöltet vettünk nyilvántartásba.

A választójogosultak száma június 9-én a településen 303 fő volt. Közülük 244 fő, a választópolgárok 80,53 %-a vett részt a választáson.

Patyi Szabolcs független jelöltet 158 szavazattal polgármesterré választották.

Csánigon 4 fő képviselőt választhattunk, és a szavazás eredményeként a képviselő-testület tagjai az alábbi személyek lettek:
1. Rumi Zoltán Lajosné


független jelölt

139 szavazat
2. Pintér Adrienn



független jelölt

144 szavazat
3. Szutor István



független jelölt

109 szavazat

4. Szutorné Varga Bernadett


független jelölt

112 szavazat
A választás eredménye jogerős, mivel fellebbezés nem érkezett.

Patyi Szabolcs polgármester: Megköszönte a Helyi Választási Bizottság felelősségteljes munkáját és a Helyi Választási Bizottság elnökhelyettesének beszámolóját. 
2. Napirend

Képviselő-testület tagjainak eskütétele
Előadó: Takács Kálmán Helyi Választási Bizottság elnökhelyettese
Takács Kálmán Helyi Választási Bizottság elnökhelyettese: 
Tisztelt Képviselő-testületi ülés!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 28. § (3) bekezdése alapján az önkormányzati képviselő a képviselő-testület alakuló ülésén, időközi választás esetén a megválasztását követő ülésen a képviselő-testület előtt az 1. számú melléklet szerinti szöveggel esküt tesz és erről okmányt ír alá.
Kérte, hogy az eskütétel idejére szíveskedjenek felállni. Felkérte Pintér Adriennt, a Képviselő-testület legfiatalabb képviselőjét az esküszöveg előmondására. 
„Én, Pintér Adrienn, Rumi Zoltán Lajosné, Szutor István, Szutorné Varga Bernadett becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz, és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a képviselői tisztségemből eredő feladataimat Csánig fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segéljen!”

(Képviselők eskütételét igazoló esküokmány a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)
A megbízólevelek átadására 2024. június 18-án került sor.

3. Napirend

A polgármester eskütétele

Előadó: Takács Kálmán Helyi Választási Bizottság elnökhelyettese
Takács Kálmán Helyi Választási Bizottság elnökhelyettese: Felkérte Patyi Szabolcs polgármestert az eskü letételére, illetve Pintér Adrienn képviselőt az esküszöveg előmondására. Kérte, hogy az eskütétel idejére szíveskedjenek felállni. 
„Én, Patyi Szabolcs becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz, és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Csánig fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segéljen!”

(Polgármester eskütételét igazoló esküokmány a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)
A megbízólevelek átadására 2024. június 18-án került sor.

Patyi Szabolcs polgármester: Megállapította, hogy a képviselő-testület megalakult. 

Ismertette az alakuló ülés további napirendi pontjait és kérte annak elfogadását:
4. A polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

5. Szavazatszámláló Bizottság megválasztása

6. Alpolgármester megválasztása és eskütétele

7. Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

8. A polgármester programjának ismertetése

9. Operatív, működést támogató döntések
A képviselő-testület a további napirendi pontokra tett javaslattal egyhangúlag egyetértett.
4. Napirend

A polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

Előadó: dr. Kiss Julianna jegyző
dr. Kiss Julianna jegyző: Nagyon sok szeretettel köszöntötte a polgármester urat és a képviselő-testület tagjait. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv. 71. § (2) és (4)-(5) bekezdése határozza meg, hogy milyen módon kell a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíját és a költségtérítését meghatározni. Kiindulási alap a megyei jogú város főállású polgármester, illetve a kerületi önkormányzat polgármesterének az illetménye. Ennek az illetménynek a 40%-ában lehet meghatározni, az 500 fő alatti lakosságszámú település főállású polgármesterének az illetményét. Ez azt jelenti, hogy az 1.300.000,-Ft 40%-ának az 50%-a. Összegszerűen, taxatíven, expressis verbis határozza meg a jogszabály, hogy milyen módon lehet megállapítani a polgármester tiszteletdíját és költségtérítését. A társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja pedig ennek az összegnek az 50%-a. A fenti szabályok alapján javasolja, hogy Patyi Szabolcs polgármester tiszteletdíját 2024. október 1-től havi bruttó 260.000,- Ft-ban állapítsa meg a képviselő-testület.  Kéri a Képviselő-testület döntését.
Kérdés, hozzászólás:
Patyi Szabolcs polgármester: Bejelentette, hogy személyes érintettsége miatt nem kíván részt venni a döntéshozatalban. 
Képviselőtestület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta:
48/2024.(X.7.) számú határozat:

Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Patyi Szabolcs társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíját 2024. október 1-től havi bruttó 260.000,- Ft-ban állapítja meg. 
dr. Kiss Julianna jegyző: A hivatkozott önkormányzati törvény 71. § (6) bekezdése alapján a társadalmi megbízatású polgármester havonta a tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. Ez az összeg a kiszámított tiszteltdíj alapján bruttó 39.000,- Ft. Arra tesz javaslatot a képviselő-testületnek, hogy a költségtérítés összegét 2024. október 1-től havi bruttó 39.000,- Ft összegben állapítsa meg. 
Kérdés, hozzászólás:
Patyi Szabolcs polgármester: Bejelentette, hogy személyes érintettsége miatt nem kíván részt venni a döntéshozatalban. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta:
49/2024.(X.7.) számú határozat:

Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Patyi Szabolcs társadalmi megbízatású polgármester költségtérítését 2024. október 1-től havi bruttó 39.000,- Ft-ban állapítja meg. 

5. Napirend

Szavazatszámláló Bizottság megválasztása
Előadó: Patyi Szabolcs polgármester
Patyi Szabolcs polgármester: A Mötv. 74. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert választ, több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg. Az alpolgármester jogai és kötelezettségei a megválasztásával keletkeznek, a megbízatás megszűnésével szűnnek meg. 
Az SZMSZ 16. § (4) bekezdése alapján az alpolgármester választás lebonyolítására a képviselő-testület tagjai közül 3 tagú szavazatszámláló bizottságot választ. A szavazatszámláló bizottság tagjai közül a képviselő-testület elnököt választ. A választás eredményét a szavazatszámláló bizottság elnöke hirdeti ki.

Az alpolgármester választással kapcsolatos titkos szavazás lebonyolításának idejére háromtagú Szavazatszámláló Bizottság létrehozását javasolta. 

A Szavazatszámláló Bizottság elnökének Rumi Zoltán Lajosnét, tagjainak Szutor István és Szutorné Varga Bernadett képviselőket javasolta megválasztani. 
Megkérdezte van-e valakinek más javaslata.

Más javaslat nem volt. 
Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozta:
50/2024.(X.7.) számú határozat:

Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Rumi Zoltán Lajosné képviselőt a Szavazatszámláló Bizottság elnökének megválasztja. 
51/2024.(X.7.) számú határozat:

Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Szutorné Varga Bernadett képviselőt és Szutor István képviselőt a Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megválasztja.

6. Napirend

Az alpolgármester megválasztása és eskütétele
Előadó: Patyi Szabolcs polgármester
Patyi Szabolcs polgármester: A Mötv. 74. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert választ, több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg. Az alpolgármester jogai és kötelezettségei a megválasztásával keletkeznek, a megbízatás megszűnésével szűnnek meg. (2) Az alpolgármester a polgármester irányításával látja el feladatait. Több alpolgármester esetén a polgármester bízza meg általános helyettesét. 

Az alpolgármester személyére a törvény értelmében a polgármester tesz javaslatot, így személy szerint, Pintér Adriennt javasolta alpolgármesternek.
Az alpolgármester megválasztása titkos szavazással történik. 
A szavazás során a szavazólapon a jelöltre szavazni nevének meghagyásával, ellene szavazni a név áthúzásával lehet. 

Pintér Adrienn képviselő: Bejelentette, hogy személyes érintettsége miatt a döntéshozatalban nem kíván részt venni. 

Patyi Szabolcs polgármester: Pintér Adrienn képviselő nyilatkozott, hogy az alpolgármesteri tisztség ellátását vállalja, és hozzájárul a nyílt ülés tartásához. A megválasztáshoz minősített többség szükséges, ami a megválasztott képviselők többségének szavazata, azaz 3 fő.
Az alpolgármester megválasztásának idejére szünetet rendelt el.
Patyi Szabolcs polgármester: A szünet után felkérte Rumi Zoltán Lajosnét, Szavazatszámláló Bizottság elnökét a titkos szavazás eredményének ismertetésére.
Rumi Zoltán Lajosné Szavazatszámláló Bizottság elnöke: A szavazásban 4 fő vett részt. A leadott érvényes szavazatok száma: 4, a jelöltre leadott szavazatok száma szintén 4. Tehát Pintér Adrienn jelölt a megválasztásához szükséges szavazatot megkapta. 
(Titkos szavazás lebonyolításáról készült jegyzőkönyv jelen jegyzőkönyvhöz csatolva.)
Képviselő-testület – a titkos szavazás során - 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta:

52/2024.(X.7.) számú határozat:

Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete titkos szavazással Pintér Adrienn képviselőt, 9654 Csánig, Rákóczi F. u. 3. szám alatti lakost Csánig Község társadalmi megbízatású alpolgármesterének megválasztotta. 
Patyi Szabolcs polgármester: Gratulált a megválasztott alpolgármesternek és kérte, hogy tisztségében, szíveskedjen esküt tenni. Felkérte Takács Kálmánt a Helyi Választási Bizottság elnökhelyettesét, hogy az alpolgármesteri esküt vegye ki és felkérte Szutorné Varga Bernadettet az esküszöveg előmondására. Kérte, hogy az eskütétel idejére szíveskedjenek felállni.
„Én, Pintér Adrienn becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz, és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; az alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Csánig fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segéljen!”

(Az alpolgármester eskütételét igazoló esküokmány a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)
7. Napirend

Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

Előadó: Patyi Szabolcs polgármester
Patyi Szabolcs polgármester: A Mötv. 80. § (1a) bekezdése alapján a 10000 fő vagy az alatti lakosságszámú település alpolgármestere tiszteletdíjának összegét a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a polgármester illetménye 90%-át. A Képviselő-testület mozgástere e kérdésben tehát nagy. Javasolja Pintér Adrienn alpolgármester részére 2024. október 7-től havi bruttó 11.765,-Ft tiszteletdíj megállapítását.
Kérdés, hozzászólás:

Pintér Adrienn alpolgármester: Bejelentette, hogy személyes érintettsége miatt a döntéshozatalban nem kíván részt venni. 

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:
53/2024.(X.7.) számú határozat:

Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Pintér Adrienn társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2024. október 7-től havi bruttó 11.765,- Ft-ban állapítja meg. 

Patyi Szabolcs polgármester: A Mötv. 80.§ (3) bekezdése alapján a társadalmi megbízatású alpolgármester havonta a tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. Az alpolgármester tiszteletdíjának 15 %-a: 1.765,-Ft.
Pintér Adrienn alpolgármester: Bejelentette, hogy személyes érintettsége miatt a döntéshozatalban nem kíván részt venni. 

Képviselőtestület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:
54/2024.(X.7.) számú határozat:

Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Pintér Adrienn társadalmi megbízatású alpolgármester költségtérítését 2024. október 7-től havi bruttó 1.765,- Ft-ban állapítja meg. 

8. Napirend

A polgármester programjának ismertetése 

Előadó: Patyi Szabolcs polgármester

Patyi Szabolcs polgármester: A polgármesteri programja a választási kampány során a lakosság részére kiküldésre került. Főbb pontjai az utak, járdák karbantartása, felújítása. Játszótér bővítése és a pályázati lehetőségek maximális kihasználása. A későbbiekben pedig elkészül a település gazdasági programja, melyben részletesen szerepelni fognak az elképzelések. 
9. Napirend

Operatív, működést támogató döntések
Előadó: Patyi Szabolcs polgármester

Írásos határozati javaslatok a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Patyi Szabolcs polgármester: Ismerteti az előterjesztéshez csatolt határozati javaslatokat. Kéri a Képviselő-testület döntését. 
Képviselőtestület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozta:

55/2024.(X.7.) számú határozat:

Csánig község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának 18.3. pontjában foglaltaknak megfelelően úgy rendelkezik, hogy a Répcelak és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában a település képviseletével a polgármester helyettesítésére, annak akadályoztatása vagy tartós távolléte esetén az alpolgármestert hatalmazza meg. A meghatalmazás visszavonásig érvényes.

Felelős: Patyi Szabolcs polgármester

Határidő: folyamatos

56/2024.(X.7.) számú határozat:

Csánig község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy rendelkezik, hogy a Sárvár Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsában a település képviseletével a polgármester helyettesítésére, annak akadályoztatása vagy tartós távolléte esetén az alpolgármestert, akadályoztatása esetén a jegyzőt, akadályoztatása esetén az aljegyzőt hatalmazza meg. A meghatalmazás visszavonásig érvényes.

Felelős: Patyi Szabolcs polgármester

Határidő: folyamatos

Patyi Szabolcs polgármester: Kérte a megjelenteket, hogy az alakuló ülés befejezéseként énekeljék el együtt a Szózatot.
Miután több napirend nem volt, Patyi Szabolcs polgármester a megjelenést megköszönte, az ülés bezárta.

K.m.f



   Patyi Szabolcs



  
dr. Kiss Julianna



   polgármester



                    jegyző

